



NBA勇士队宣布杜兰特有望常规赛末段复出

据新华社电 NBA金州勇士队当地时间3月29日宣布，队内球星杜兰特有望在本赛季常规赛结束前复出。

据了解，杜兰特最有可能复出的时间是勇士本赛季常规赛最后三场比赛。勇士在声明中称，目前杜兰特的左膝康复情况“进展很好”，将可以进行无对抗的有球训练。根据勇士的计划，球队将在未来几天时间里逐渐提升杜兰特的训练强度。

勇士的最后三场比赛分别是4月8日对阵新奥尔良鹈鹕，4月10日对阵犹他爵士以及4月12日对阵洛杉矶湖人。不过即便复出，出于保护，勇士也很有可能严格限制杜兰特的上场时间。

杜兰特是在2月28日对阵华盛顿奇才的比赛中左膝受伤的。此前，杜兰特场均能得到球队最高的25.3分，另有8.2个篮板和1.6次盖帽。失去杜兰特后，勇士遭遇了一波7战5负的低潮，但随后积极调整取得八连胜，目前战绩60胜14负排在联盟第一，连续第三个赛季常规赛达到60胜大关。



花样滑冰世锦赛

隋文静/韩聪获双人滑短节目第一名

当地时间3月29日，隋文静(上)/韩聪在双人滑短节目比赛中。当日，在芬兰赫尔辛基举行的2017年花样滑冰世锦赛双人滑短节目中，中国选手隋文静/韩聪以81.23分的成绩排名第一。

新华社记者 刘力航 摄

阿贝莱盖塞两枚奥运田径银牌遭剥夺

据新华社电 在对阿贝莱盖塞2007年提供的一份赛内检测样本进行重新检测后，总部位于摩纳哥的国际田联当地时间3月29日宣布，剥夺这位土耳其中长跑运动员在北京奥运会上获得的两枚银牌以及一枚世锦赛银牌。

在大阪田径世锦赛上收获一枚银牌后，出生于埃塞俄比亚的阿贝莱盖塞2007年8月25日提供的赛内检测样本经重新检测类固醇康力龙呈阳性。

国际田联29日在声明中称，阿贝莱盖

塞自2007年8月25日至2009年8月25日期间的所有成绩被取消，因此除大阪世锦赛上拿到的银牌外，阿贝莱盖塞在北京奥运会上获得的女子5000米和10000米两枚银牌同时被剥夺。此外，阿贝莱盖塞还被禁赛两年，禁赛期自2015年9月29日起。

土耳其2015年曾公布一份名单，包括阿贝莱盖塞在内，28名运动员在2005年至2007年田径世锦赛期间的样本经重新检测结果不合格，为此土耳其田径协会纪律委员会已对阿贝莱盖塞做出禁赛两年的内部处罚。



葡萄牙马德拉机场更名为C罗机场

当地时间3月29日，克里斯蒂亚诺·罗纳尔多(中)在更名仪式上。当日，葡萄牙马德拉机场正式更名为克里斯蒂亚诺·罗纳尔多机场，以表彰葡萄牙足球巨星克里斯蒂亚诺·罗纳尔多为其家乡带来的荣耀。

新华社记者 张立云 摄